



23日晚,长沙市民程先生带着6岁外甥逛商场,回家路上孩子失足掉进商场5米多深的下水道,幸亏程先生急中生智,想到利用消防水龙带施救,这才将孩子成功救出。目前,警方已介入调查此事。

走啊走,逛商城的孩子突然不见了

家人用消防水龙带将其救出 医生:有皮外伤,建议留院观察

本报3月24日讯 昨天晚上,长沙市民程先生带着6岁外甥逛商场,回家路上孩子突然“消失”了,只听见地下传来呼救声,才发现孩子失足掉进5米多深的下水道。幸亏家人反应及时,将他救了上来,送医院后检查发现只有皮外伤,幸无大碍。

走着走着,孩子突然不见了

事情发生在长沙市天心区某商场围墙内的人行道上。当晚10点30分,三湘都市报记者赶到事发地点时,孩子已被救上来。记者注意到,无盖的下水道呈长方形,长60厘米,宽30多厘米,里面漆黑一片。借助手电筒的光,记者看到下水道有五米多深,里面淤泥上浮着一张方形纸片。

“人走了,是他家人把他救上来的。”目击者告诉记者,掉下去的是一个孩子,已经被送往附近医院。

在长沙市中心医院,记者见到了孩子的舅舅程先生,“晚上9点多,我们走在商场东侧的人行道上,孩子一个人走在前面,我和老婆跟在后面,突然孩子就消失了。我们赶紧往前跑查看情况,结果发现从地下传来了呼救声。”程先生借助手机灯光寻找,才发现孩子掉进了下水道。

消防水龙带救下孩子

这么深的下水道,孩子才6岁,程先生的妻子当时就吓得瘫倒在地。“我让妻子向周围呼救,自己则打开手机手电筒功能跟孩子说话安抚他,看到孩子从臭水泥浆里慢慢站起来,我才稍微安心。”程先生说。

10分钟后,商场保安赶到现场,但他们对此也束手无策。作为一名安全管理人员,程先生提出了找绳索或梯子救助的办法。“我赶紧折回商场,打开消防柜取出水龙带。”程先生将水龙带对折后放下,要孩子像坐秋千一样坐上抓紧,这才将孩子成功救出。孩子除了背部有些擦伤外,暂未发现伤及骨头,医生建议留院观察。

孩子被救上来后,程先生当即要求商场方加厚硬盖板、设警示标志和照明,“当维护作业现场井盖开启后,必须有人在现场监护或在井盖周围设置明显的防护栏及警示标志。这次如果是暴雨,或底下有尖锐硬物,后果不堪设想。”

目前,警方已介入调查此事。

提醒

自救可降低伤亡率

当孩子出现意外事故,家长马上想到的是送医院,有时现场急救的措施对抢救成功至关重要。

【食物窒息】建议将宝宝俯姿,前倾约45°,脸朝下且略微低头脚高,施予宝宝5次有效的背部拍击,之后翻成正面施予5次胸外按压。不要帮宝宝把异物吐出而用手指去做挖动作,这样通常会导致异物更加深。

【溺水】1、用手将溺水孩子口中的呕吐物、污物取出,解开衣服,保持呼吸顺畅。2、孩子不小心溺水,可按压他的胸部,或让他保持头低脚高的位置将水排出。3、检查溺水小童是否清醒,可呼唤或拍打其足底,看有无反应,并用耳朵仔细听其是否有自主呼吸存在。

【动物咬伤人】1、先用水将伤口清洗干净并消毒。2、若有出血现象,则必须先止血,再以干净的纱布盖住伤口并到医院施打破伤风针。3、如果孩子身上的伤口还沾有泥土或灰尘等脏污,可视情况给予抗生素;如伤口太脏,需用大量生理食盐水冲洗。 ■记者 王智芳



事故发生后,工作人员在出事下水道上加盖木板及警示标志。 读者供图

长沙日均受理快处快赔264起 轻微事故处理8种情形须留意

本报3月24日讯 今日,长沙市交警支队公布了今年1至2月份交通事故快处快赔主要工作情况,数据显示,未按规定让行最易导致事故发生。民警重点就交通事故快处快赔过程中市民不熟或担心的8种情形作了解释。

长沙市交警支队122大队民警张宏介绍:今年1至2

月份,全市各快处快赔服务中心共受理13739起轻微道路交通事故,平均每天受理264起,其中受理数量较多的依次为城北、城南、城东、左家塘服务点。

事故主要以刮擦碰撞为主,主要分布于芙蓉路、二环路、万家丽路、人民路、湘江路、劳动路等主要城市道路,时间主要集中在9:

00—11:00、15:00—17:00、17:00—19:00。

违法原因主要是未按规定让行(变更车道、转弯未让直行、右转不让左转,通过路口不让优先通行的一方先行,通过路口不让右方来车先行)。民警提醒,变更车道前一定要先观察后方车道的情况,行经交叉路口,进出道路要遵守让行规定。

祛痘如何不反弹?

李丹菊董事长亲自解答痘友关心的问题

“科痘”在祛痘界里已是全国知名品牌,在长沙的祛痘行业里更是口碑相传,下面让李董事长为大家解答些共同关心的问题,让朋友们放心地科学祛痘。

“科痘”能解决的皮肤问题有哪些

青春痘,粉刺,色素印,暗疮,痘坑,激素痘,油脂分泌旺盛,过敏性皮肤,前胸后背长痘等。

“科痘”祛痘的方法是什么?

科痘在百多年前宫廷配方的基础上,采用四十几名贵配方,配制了独特的理疗面膜。我们配方及理疗方案经全中国及海外的上万名顾客验证,无任何副作用,有效安全,敏感皮肤也可放心使用,祛痘印,美白,控油,恢复痘坑,防敏同时进行,祛痘期间每7天到店一次,回家早、晚坚持涂膜即可,后期维护时,20-30天到店一次,轻者在家涂膜就可以。我们用的方法祛痘不留痕,继续涂膜可祛印和填坑。

解决像痘痘等问题皮肤需要多长时间?

根据症状的轻重,因人而异,时间的长短取决于皮肤的现有状况和长痘的原因,年龄,新陈代谢能力等诸多因素,痘友们一定要坚持,否则事倍功半,但不论快慢都要维护一段时间才能得以巩固效果。

“科痘”祛痘不反弹的方法是什么?

在科痘祛痘,经过十八项精雕细琢的操作过程后,我们还会指导朋友们如何进行日常居家护理,用手去抠,用针清是被杜绝的。李董事长说:“预防更重要,当脸上出现了痘

痘,千万不用野蛮的方法处理,我们脆弱的皮肤需要用科学温和的方法去护理它。”

是否有效?

当然有,我们有20多年的经验,只要是青春痘、痘印、痘坑、过敏等症都能同时理疗,并能最大限度地恢复并改善原来的肤质,我们的方法可以提高皮肤的抵抗力,控制住病情的发展,强化皮肤的再生能力,这样原来的症状就自然好了。

直接涂在脸上就能好吗?

是的,我们采用外敷的方式直接涂于患处,用渗膜的方法从真皮拔毒,不针清,不忌口,理疗过程中不带来任何痛苦。很多消费者都感叹怎么没有早点找到“科痘”呢!

科痘获得了什么样的的荣誉和资质?

董事长李丹菊入围了“2012年中国诚信北斗奖”;当选2012年度“中国祛痘行业十大品牌女性”。科痘先后荣获了“中国十大最具影响力祛痘机构”;等诸多荣誉称号。当然,科痘连锁机构最珍惜的荣誉还是来自于众多痘友的信任支持。科痘之所以长青25年,机构不断成长壮大,靠的就是广大痘友的口碑相传。“科痘”的目标也正是帮助痘友做到祛除以后别再复发这点。

科痘连锁长沙店

地址:长沙市开福区湘江中路
万达公馆北门103号
电话:0731-89705673
18163745673
QQ:209637060



扫二维码进店免费祛痘拍膜一次

提醒

8种情形提醒市民依法处置

1、在现场磨蹭、纠缠?

只需当事人用手机(照相机)拍下事故现场全貌迅速撤离现场,然后双方共同驾车前往快处快赔服务中心进行定责、定损、理赔快速处理。

2、不迅速撤离现场,交警如何处理?

当事人不迅速撤离现场,造成交通堵塞的,对驾驶人处以200元罚款;驾驶人有其他交通安全违法行为的,依法一并处罚;对故意堵塞交通,妨碍依法执行职务的行为,将按照《中华人民共和国治安管理处罚法》依法处罚;触犯刑法的,依法追究其刑事责任。

3、事故超过48小时未处理,怎么办?

事故发生后48小时内,事故双方当事人必须一起驾车前往快处快赔服务中心处理该事故,任何一方未前往或委托他人办理的,快处快赔服务中心驻点民警将不予受理该事故,由辖区交警大队按一般程序处理。超过48小时的,一律由辖区交警大队受理。

4、一方愿意按快处快赔的规定撤离现场,另一方不撤怎么办?

在保留相关证据后可单方面将车辆移至不妨碍交通的地方,再迅速向122报警,经交警查证将对不撤离现场的当事人依法顶格处罚。

5、当事人担心撤离现场后,责任讲不清怎么办?

每个快处快赔服务中心都有交警,由交警根据当事人提供的照片、双方当事人陈述等证据依法、公正认定责任。

6、当事人不履行赔偿义务怎么办?

当事人可持事故认定书依法向人民法院提请民事诉讼。

7、能否跨区域申请办理?

快处快赔不受区域限制,只要是符合快处快赔条件处理的交通事故,可在城区任何一个服务点申请受理。目前,城东、城南、城北、左家塘四个服务点受理的事故量较大,交警部门增派了警力,同时,驾驶人可选择其他服务点办理。

8、自行撤离现场,保险赔偿金是否有影响?

对于事故真实且属于快处快赔范围,保险公司不用到现场查勘,均会给予赔付,如出现拒绝赔付的,被保险人可向湖南省保险行业协会举报,电话:88271071。

■记者 黄娟 于振宇

